ESTR-0118 per Honda CBR 600 anno 2013

Attenzione: Prima di procedere alla seguente descrizione di montaggio, Evotech specifica che declina all’utente le
responsabilita dovute ad un non corretto montaggio dei prodotti e al loro utilizzo improprio. E’ consigliato il montaggio del
nostro kit da parte di personale specializzato.

Caution: Before proceeding with the assembling of the product, Evotech specifies that the user is liable for any incorrect
installation of the product or its improper use. We reccoment the installation of the kit to qualified personnel



PICTURES:




ITALIANO

FASI DI MONTAGGIO (in riferimento alle immagini numerate):

1) Togliere il sellino passeggero.

2) Scollegare i cablaggi elettrici che azionano luce targa e indicatori di direzione.

3) Svitare le 2 viti M6 che fissano il codino della moto, servendosi di chiave a brugola Smm.

4) Svitare le altre 2 viti M5 che fissano il codino della moto, servendosi di chiave a brugola 4mm.

5) Servendosi di chiave a bussola 10mm, svitare le 2 viti M8 anteriori che collegano il portatarga di serie al telaio.

6) Servendosi di chiave inglese 10mm, svitare le restanti 2 viti M8 posteriori che collegano il portatarga di serie al
telaio.

7) Togliere il portatarga di serie dalla moto.

8) Dal portatarga di serie, smontare e recuperare le due alette in plastica con le relative viti, come illustrato in foto.

9) Montare ora le due alette in plastica con le relative viti sui nuovi supporti da noi forniti, ESTR0118-L ¢ ESTR0118-L
, come illustrato in foto.

10) Come illustrato in figura montare i nuovi supporti portatarga, avendo cura di incastrare correttamente le alette al
coperchio del terminale di scarico.

11) Avvitare ora il nuovi supporti portatarga utilizzando le viti di serie, servendosi di chiave a bussola 10mm.

12) Servendosi di chiave a brugola Smm, inserire e fissare le 2 viti testa a bottone M6x20 da noi fornite.

13) Osservando il disegno tecnico che segue, posizionare e fissare la parte mobile del portatarga ai supporti
precedentemente montati.



14) Regolare I’inclinazione della tabella targa secondo un angolo massimo di 30° rispetto alla linea verticale del terreno
e fissare i bulloni.
Effettuare le connessioni elettriche dei segnalatori di direzione e luce targa,



ALLEGATO 1







@\% o L tmpare Desorizione Quartits

1 [erRas 1
7 [konghak-f Pdoto dise i 1
3 [ESTRANMER k2 S1pport deetno [

:fnﬁfpcﬁ]l(u‘wum Faspolitiil! PFO1 2

TRER RT3
5 e emonka e | ORERETOTNE 2
6 [ESTRONEL k2 Suppoch 1
T femomakt P 00D st e 1
IR
3 |VME 01380 Nerzs-A2 i 2
9 [MsEmAISa Watie 8RS 4241900 '
YT SECFTOCR T,
n o [wwvioe TSI iRy 2
1 i anot e s it ¥ oo ek [
o a1z e Weszn oo dlse e 2

WERIFCATORE ||mm TRENTH

APPROVATORE |||A'HED T8I

aTH, SCALR FOG LN
1

it 12 i 202 1134

] BT RGOS Fa | gpuge) no A TERALE
WRKD TRENTH aQuaTaTl  edipattom

enall ik e R, .

ReD@ewtoi-tk O T o Ihess w5 0]

[ R RS
3315fhoa i

oz e o B
ho 3 6 i 3 Mo 3
T @0 | @ | @ A4

a

201634 -GRADD
EDID- [FERLEATO RISHARG ATURA PECED GO K ¢ GULE DREBRT_[THATTANENTD

I
TESCRENNE WFFOGLD: Foghl OF 2 ] COD./REVEINE
[ESTR-1118 poriabiga Holda CER 0021 102077




